
 

10 回答者属性 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。 

「女性」の割合が 56.8％、「男性」の割合が 38.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢はどれにあてはまりますか。（記入日時点）（○は一つ） 

「70 歳以上」の割合が 22.2％と最も高く、次いで「65～69 歳」の割合が 13.8％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.8 100.0 38.1100.0 0.6100.0 4.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 男性 その他 無回答

4.04.33.6 15.43.94.13.7 23.15.56.24.7 7.07.56.9 7.78.39.27.9 9.18.510.7 8.09.16.9 15.46.97.37.1 9.610.48.9 7.713.813.215.4 22.219.824.230.8 1.90.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳

45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

70歳以上 無回答

N =

全  体 2254

女性 1281

男性 858

100.0

56.8

100.0

38.1

0.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 2254

女性 1281

男性 858

3.6

4.3

4.0

3.7

4.1

3.9

4.7

6.2

5.5

6.9

7.5

7.0

7.9

9.2

8.3

10.7

8.5

9.1

6.9

9.1

8.0

7.1

7.3

6.9

8.9

10.4

9.6

15.4

13.2

13.8

24.2

19.8

22.2

0.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

Ｆ３ あなたが最後に通われた学校（中退を含む）はどれにあてはまりますか。在学中の

方は、現在通学されている学校をお答えください。（○は一つ） 

「高等学校、中卒が入学資格の専修学校・各種学校、旧制中学校」の割合が 37.8％と最も高く、

次いで「大学、大学院」の割合が 26.4％、「短大、高等専門学校、高卒が入学資格の専修学校・

各種学校、旧制高校、専門学校」の割合が 21.7％となっています。 

性別でみると、女性で男性と比べて「短大、高等専門学校、高卒が入学資格の専修学校・各種

学校、旧制高校、専門学校」の割合が高くなっています。男性で女性と比べて「大学、大学院」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４ あなたは結婚（事実婚を含む）していますか。（○は一つ） 

「結婚している（配偶者・パートナーがいる）」の割合が 68.7％と最も高く、次いで「未婚」

の割合が 15.4％、「結婚したが、離婚又は死別した」の割合が 14.3％となっています。 

性別でみると、女性で男性と比べて「結婚したが、離婚又は死別した」の割合が高くなってい

ます。男性で女性と比べて「未婚」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.610.711.923.1 37.839.537.615.4 21.729.411.338.5 26.419.838.2 23.1 2.50.70.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

高等学校、中卒が入学資格の専修学校・各種学校、旧制中学校

短大、高等専門学校、高卒が入学資格の専修学校・各種学校、旧制高校、専
門学校

大学、大学院

無回答

38.5 68.768.5 71.630.8 14.317.89.830.8 1.60.20.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚

結婚している（配偶者・パートナーがいる）

結婚したが、離婚又は死別した

無回答

N =

全  体 2254

女性 1281

男性 858 11.9

10.7

11.6

37.6

39.5

37.8

11.3

29.4

21.7

38.2

19.8

26.4

0.9

0.7

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 2254

女性 1281

男性 858 18.5

13.5

15.4

71.6

68.5

68.7

9.8

17.8

14.3

0.1

0.2

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

Ｆ５ あなたにはお子さんがいますか。（別居を含む） 

「女の子と男の子がいる」の割合が 34.2％と最も高く、次いで「子どもはいない」の割合が

24.1％となっています。 

性別でみると、男性で女性と比べて「子どもはいない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ５で２～４と答えた方にうかがいます。  ※１と答えた方はＦ９へ 

Ｆ６ お子さんは何人いますか。（別居を含む） 

「２人」の割合が 57.5％と最も高く、次いで「１人」の割合が 19.2％、「３人」の割合が 18.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.122.328.038.5 19.520.817.9 15.4 19.320.218.6 15.4 34.235.833.723.1 2.90.91.77.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない 女の子だけがいる 男の子だけがいる

女の子と男の子がいる 無回答

19.221.016.6 28.6 57.557.358.442.9 18.317.919.214.3 3.12.24.00.30.20.30.11.61.41.514.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 無回答

N =

全  体 2254

女性 1281

男性 858 28.0

22.3

24.1

17.9

20.8

19.5

18.6

20.2

19.3

33.7

35.8

34.2

1.7

0.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 1646

女性 983

男性 603 16.6

21.0

19.2

58.4

57.3

57.5

19.2

17.9

18.3

4.0

2.2

3.1

0.3

0.2

0.3 0.1

1.5

1.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

Ｆ７ 同居しているお子さんは何人いますか。 

「１人」の割合が 33.2％と最も高く、次いで「０人」の割合が 25.5％、「２人」の割合が 21.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ８ 一番下のお子さんは何歳ですか。（記入日時点） 

「18 歳以上」の割合が 66.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.524.027.9 33.234.830.857.1 21.323.519.2 4.34.05.0 0.60.50.70.10.214.3 15.013.216.328.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 無回答

2.62.72.74.15.13.0 4.43.95.3 4.14.24.5 4.95.05.014.3 3.64.23.03.63.93.3 66.564.769.257.1 6.16.44.128.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳 １～２歳 ３～５歳 ６～８歳 ９～11歳

12～14歳 15～17歳 18歳以上 無回答

N =

全  体 1646

女性 983

男性 603 27.9

24.0

25.5

30.8

34.8

33.2

19.2

23.5

21.3

5.0

4.0

4.3

0.7

0.5

0.6

0.2

0.1

16.3

13.2

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 1646

女性 983

男性 603

2.7

2.7

2.6

3.0

5.1

4.1

5.3

3.9

4.4

4.5

4.2

4.1

5.0

5.0

4.9

3.0

4.2

3.6

3.3

3.9

3.6

69.2

64.7

66.5

4.1

6.4

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

Ｆ９ あなたが現在、同居している家族の構成はどれにあてはまりますか。 

「親と子ども（二世代）」の割合が 43.4％と最も高く、次いで「夫婦・カップルだけ」の割合

が 29.1％、「ひとり暮らし」の割合が 12.4％となっています。 

性別でみると、男性で女性と比べて「夫婦・カップルだけ」の割合が高くなっています。 

性・年齢別でみると、他に比べ、女性の 70 歳以上で「ひとり暮らし」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.411.613.615.4 29.126.831.97.7 43.445.6 42.938.5 4.65.23.67.7 5.36.14.215.4 5.14.73.715.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし 夫婦・カップルだけ

親と子ども（二世代） 祖父母と親と子（三世代）

その他 無回答

N =

全  体 2254

女性 1281

男性 858 13.6

11.6

12.4

31.9

26.8

29.1

42.9

45.6

43.4

3.6

5.2

4.6

4.2

6.1

5.3

3.7

4.7

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208 13.9

16.8

14.2

9.4

8.1

20.6

27.2

11.9

5.7

3.5

5.1

12.1

12.4

51.0

40.9

20.8

20.0

22.2

6.3

38.6

40.1

22.4

12.8

18.2

15.0

29.1

23.6

30.8

48.3

60.6

65.7

55.6

17.7

31.5

54.8

67.4

64.8

57.0

43.4

1.0

2.4

8.3

3.8

2.0

9.5

2.8

3.0

7.1

7.0

5.7

9.3

4.6

2.9

4.8

5.8

5.6

2.0

3.2

4.7

7.0

8.1

5.7

4.0

6.5

5.3

7.7

4.3

2.5

0.6

4.8

9.1

6.6

1.9

3.5

2.3

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

 

Ｆ10 昨年の、あなたの世帯（生計をともにしている家族全員）の収入の合計額は、税込

みでどれくらいですか。（○は一つ） 

「200 万円以上 400 万円未満」の割合が 29.2％と最も高く、次いで「400 万円以上 600 万円

未満」の割合が 20.3％、「200 万円未満」の割合が 14.7％となっています。 

性・年齢別でみると、他に比べ、女性の 60 歳代、70 歳以上で「200 万円未満」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.715.512.0 30.8 29.227.931.9 23.1 20.320.521.8 15.4 12.913.113.67.7 7.47.97.07.7 5.35.25.91.61.61.78.68.35.915.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

200 万円未満 200 万円以上400 万円未満

400 万円以上600 万円未満 600 万円以上800 万円未満

800 万円以上1,000 万円未満 1,000 万円以上1,500 万円未満

1,500 万円以上 無回答

N =

全  体 2254

女性 1281

男性 858 12.0

15.5

14.7

31.9

27.9

29.2

21.8

20.5

20.3

13.6

13.1

12.9

7.0

7.9

7.4

5.9

5.2

5.3

1.7

1.6

1.6

5.9

8.3

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

全  体 2254

女性　　20歳代 107

　　　　　30歳代 176

　　　　　40歳代 227

　　　　　50歳代 210

　　　　　60歳代 302

　　　　　70歳以上 254

男性　　20歳代 63

　　　　　30歳代 99

　　　　　40歳代 160

　　　　　50歳代 120

　　　　　60歳代 208

　　　　　70歳以上 208 16.3

18.8

4.2

6.9

6.1

12.7

29.5

22.5

10.5

4.8

5.1

11.2

14.7

46.6

42.8

20.0

18.8

20.2

22.2

31.1

41.7

21.9

18.1

21.0

26.2

29.2

14.9

16.3

25.0

25.0

39.4

20.6

10.2

15.2

22.9

25.1

34.7

23.4

20.3

4.8

6.3

23.3

25.0

13.1

20.6

3.9

6.0

18.1

22.9

18.2

15.9

12.9

2.4

0.5

13.3

15.0

8.1

9.5

2.8

3.6

11.0

12.8

12.5

8.4

7.4

2.9

5.8

8.3

7.5

9.1

3.2

2.8

2.6

5.7

8.4

4.5

11.2

5.3

0.5

1.9

4.2

0.6

2.0

3.2

4.8

3.1

1.1

1.9

1.6

11.5

7.7

1.7

1.3

2.0

7.9

19.7

8.3

5.2

4.8

2.8

1.9

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

Ｆ11 昨年の、あなたの個人の収入は、税込みでどれくらいですか。また、あなたの配偶

者・パートナーの個人の収入は、税込みでどれくらいですか。次の中から、それぞれ

あてはまるものの番号をご記入ください。 

※配偶者・パートナーがいない方は、ご自身の欄だけご記入ください。 

（１）昨年のあなたの収入 

「103 万円未満」の割合が 20.3％と最も高く、次いで「200 万円以上 400 万円未満」の割合が

19.8％、「収入なし」の割合が 15.7％となっています。 

性別でみると、女性で男性と比べて「103 万円未満」の割合が高くなっています。男性で女性

と比べて「200 万円以上 400 万円未満」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
15.722.36.1 30.8 20.3 28.68.7 6.6 8.05.1 7.7 9.7 9.110.8 15.4 19.8 14.129.4 23.1 9.2 4.816.3 7.73.8 1.28.2 1.60.43.50.80.21.70.40.20.812.211.19.315.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入なし 103 万円未満

103 万円以上130 万円未満 130 万円以上200 万円未満

200 万円以上400 万円未満 400 万円以上600 万円未満

600 万円以上800 万円未満 800 万円以上1,000 万円未満

1,000 万円以上1,500 万円未満 1,500 万円以上

無回答

N =

全  体 2254

女性 1281

男性 858 6.1

22.3

15.7

8.7

28.6

20.3

5.1

8.0

6.6

10.8

9.1

9.7

29.4

14.1

19.8

16.3

4.8

9.2

8.2

1.2

3.8

3.5

0.4

1.6

1.7

0.2

0.8

0.8

0.2

0.4

9.3

11.1

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

 

（２）昨年のあなたの配偶者・パートナーの収入 

「200 万円以上 400 万円未満」の割合が 21.6％と最も高く、次いで「103 万円未満」の割合が

15.9％、「収入なし」の割合が 13.5％となっています。 

性別でみると、女性で男性と比べて「200 万円以上 400 万円未満」の割合が高くなっています。

男性で女性と比べて「103 万円未満」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.722.36.1 30.8 20.3 28.68.7 6.6 8.05.1 7.7 9.7 9.110.8 15.4 19.8 14.129.4 23.1 9.2 4.816.3 7.73.8 1.28.2 1.60.43.50.80.21.70.40.20.812.211.19.315.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入なし 103 万円未満

103 万円以上130 万円未満 130 万円以上200 万円未満

200 万円以上400 万円未満 400 万円以上600 万円未満

600 万円以上800 万円未満 800 万円以上1,000 万円未満

1,000 万円以上1,500 万円未満 1,500 万円以上

無回答

N =

全  体 1549

女性 878

男性 614 28.2

3.5

13.5

32.7

4.3

15.9

7.5

2.4

4.6

6.5

9.1

8.0

8.6

31.3

21.6

3.9

18.7

12.2

1.0

10.6

6.5

4.8

2.9

0.8

3.0

2.1

0.2

1.1

0.7

10.6

11.2

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%


